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Írásbeli kérdés

"Miért akarja megszüntetni több ezer megváltozott munkaképességű ember
munkahelyét, veszélybe sodorva az amúgy is hátrányos helyzetű
embertársaink létbiztonságát?" címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést
kívánok benyújtani Csizmán Gábor Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi
Miniszter Úrhoz . A kérdésre a választ írásban kérem.

A megváltozott munkaképességű emberek foglakoztatását elősegítő
költségvetési támogatás az idén közel 20 %-kal, 10 milliárd Ft-tal csökkent a
tavalyi kifizetésekhez képest . Ez már önmagában drámai fordulatot jelentett
az ilyen típusú vállalkozások és az ott foglalkoztatott hátrányos helyzetű
emberek számára .
A pénzelvonást lehetővé tevő jogszabály-változtatás alapján csak a 2003 .
decemberi létszámadatok alapján jár állami támogatás a megváltozott
képességűek foglalkoztatásához . Ezt Ön országos méretű csalással
magyarázza a sajtóban . Tény, hogy a mintegy másfélszáz vállalkozásból 1-2-
3 gyanús körülmények között „foglalkoztatott" hátrányos helyzetűeket .
Azonban ellenük a Btk. alapján kell és lehet fellépni, a többieket, akik több
ezer embernek adnak munkát és megélhetést, nem lehet diszkriminálni,
lehetetlen helyzetbe hozni. Ön nem a munkahelyek megszüntetését, hanem
azok létrehozását, számának növelését ígérte. Emlékszik még a
„kormányprogram" munkahely, munkahely, munkahely szövegére? És az
esélyegyenlőség szómágiára? Minderről nemcsak szövegelni, értekezni kell,
hanem ennek megfelelően cselekedni, munkahelyet teremteni, esélyt adni, s
ehhez megfelelő költségvetést készíteni .



Kérdezem Miniszter Urat, miért akarja megszüntetni több ezer megváltozott
munkaképességű ember munkahelyét, veszélybe sodorva az amúgy is
hátrányos helyzetű embertársaink létbiztonságát? Miért beszél
munkahelyteremtésről, esélyegyenlőségről, amikor ezzel ellenkezőleg
cselekszik: munkahelyeket szüntet meg, diszkriminál, s a legrászorultabbak
életesélyeit teszi kockára?
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